

# Гармония мироздания

Выступая с традиционной для мероприятия благодарственной речью, Маргарита Керимова-Соколова в частности сказала: «Я из Азербайджана, ныне живу и работаю в Германии. Я счастлива получить такую высокую награду, но очень надеюсь, что величайший Леонардо не слишком будет огорчен. Благодарю!».

Эти слова были встречены овацией гостей церемонии.

В качестве «особого момента» в церемонии стал фуршет со специальной дегустацией вин Cantina Da Vinci, посвященных личности и творчеству великого Леонардо.

– Флоренция – это город-музей, куда ни повернись, – рассказала Маргарита ханум.

– Недаром в XIX веке студентов Петербургской академии худо-

жеств посылали в Италию оттачивать мастерство. Находясь там, я вспоминала своего прадеда, которого не раз с этой целью командировали сюда.

Маргарита Керимова-Соколова – необычный художник. Она не только тонкий колорист, виртуозный рисовальщик, стремящийся раскрыть в своих произведениях красоту и гармонию мироздания.

Ее творчество помогает более тонко чувствовать природу, ощущать ее хрупкость и беззащитность. Для меня все, будь то человек, растение или раковина, подобны Вселенной.

И мне бы хотелось предложить зрителю последовать за мной в эти увлекательные миры», – сказала она на открытии одной из своих экспозиций.



Маргарита Керимова-Соколова